



«Βαρίδι» τα ακίνητα για τις τράπεζες

Οι εποπτικές Αρχές της Φρανκφούρτης απαίτησαν από τις ελληνικές τράπεζες να υποβάλουν τον Μάρτιο στόχους για την πώληση των ακινήτων που αγοράζουν από τους πλειστηριασμούς, γεγονός που φέρνει στο προσκήνιο την επιτάχυνση των εξώσεων

ΣΕΛ. 3



ΤΡΕΧΟΥΝ ΓΙΑ ΤΑ ΦΕΣΙΑ

Μετά την «κόκκινη κάρτα» που έδειξαν οι δανειστές, το οικονομικό επιτελείο επισπεύδει την αποπληρωμή των ηχηπρόθεσμων οφειλών του Δημοσίου προς συνταξιούχους και προμηθευτές

ΣΕΛ. 4-5

Realmoney



ΚΥΡΙΑΚΗ

10.2.2019

www.real.gr



ΣΕΛ. 10-11

Η FOUR SEASONS ΠΑΕΙ ΜΥΚΟΝΟ

Ο Ουαλίντ Αμπου-Σουντ, διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας AGC Equity Partners, που εξαγόρασε τον Αστέρα Βουλιαγμένης, ετοιμάζει, σε συνεργασία με το πολυτελές διεθνές brand, επένδυση στην περιοχή Καλό Λιβάδι στο Νησί των Ανέμων



Η «R» αποκαλύπτει τα ποσά, τους όρους και τις προϋποθέσεις για τους

ΣΕΛ. 7

δικαιούχους, όπως περιγράφονται στην επικείμενη υπουργική απόφαση

Όλο το σχέδιο για το επίδομα ενοικίου

Στο στάδιο της συλλογής υπογραφών βρίσκεται η Κοινή Υπουργική Απόφαση για την καταβολή του επιδόματος ενοικίου αναδρομικά από την 1η Ιανουαρίου του 2019. Η Realnews παρουσιάζει σήμερα το περιεχόμενό της και τα εισοδηματικά κριτήρια που κλειδώσαν για κάθε κατηγορία. Το εισοδηματικό όριο για την επιδότηση ενοικίου είναι 7.000 ευρώ και για κάθε επιπλέον μέλος, είτε ενήλικο είτε ανήλικο, θα υπάρχει προσαύξηση 3.500 ευρώ έως τη συμπλήρωση των 21.000 ευρώ. Με αυτή την αλλαγή αναμένεται να λάβουν περισσότερα χρήματα οικογένειες με ιδιαίτερα χαμηλά εισοδήματα, ενώ μεγαλύτερη θα είναι η στήριξη για τις μονογονεϊκές οικογένειες.

Στόχος της αρμόδιας αναπληρώτριας υπουργού Κοινωνικής Ασφάλισης, Θεανώς Φωτίου, είναι να ανοίξει η πλατφόρμα για την υποβολή αιτήσεων το τρίτο δεκαήμερο του Φεβρουαρίου

και να ενισχυθούν περισσότερα από 300.000 νοικοκυριά. Η διάρκεια της χορήγησης του επιδόματος δεν μπορεί να υπερβεί τους δώδεκα μήνες.

Το κονδύλι που θα διατεθεί για την επιδότηση ενοικίου ανέρχεται τελικά σε 300 εκατ. ευρώ από 400 εκατ., καθώς τα υπόλοιπα 100 εκατ. θα διατεθούν για την επιδότηση στεγαστικού δανείου με υποθήκη την πρώτη κατοικία. Σημειώνεται ότι τα εισοδηματικά κριτήρια για την επιδότηση στεγαστικού δανείου θα είναι διαφορετι-

κά από αυτά της επιδότησης ενοικίου.

Το ποσό της επιδότησης ενοικίου θα κυμαίνεται από 70 έως 210 ευρώ τον μήνα, ανάλογα με τον αριθμό των μελών σε κάθε νοικοκυριό, τα εισοδηματικά και τα περιουσιακά κριτήρια. Το ποσό του επιδόματος αναμένεται να είναι 70 ευρώ τον μήνα για μονοπρόσωπα και θα υπάρχει προσαύξηση 35 ευρώ τον μήνα για κάθε επιπλέον μέλος σε πολυπρόσωπα νοικοκυριά. Οι δικαιούχοι θα λάβουν οικονομική ενίσχυση από 840 ευρώ έως 2.520 ευρώ τον χρόνο.



ΣΕΛ. 13

ΙΝΔΙΚΗ ΕΠΕΛΑΣΗ ΣΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ

Η πορεία του Ινδού επιχειρηματία Ταιζούν Κορακιγούδα, ο όμιλος του οποίου προχωρά σε επιλεκτικές εξαγορές ελληνικών εταιρειών αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής. Επόμενος στόχος τα Παγωτά Δωδώνη

Εσύ πόσες φορές αποταμίευες σήμερα;

Με τη νέα Υπηρεσία Αποταμίευσης "Pay & Save", αποταμιεύετε εύκολα κάνοντας τις καθημερινές σας αγορές με τη χρεωστική σας κάρτα.

Γιατί κάθε αγορά σας, στρογγυλοποιείται στο πλησιέστερο €1 ή στα €5 και η διαφορά μεταφέρεται στον αποταμιευτικό σας λογαριασμό.

Ενεργοποιήστε την σε ένα κατάστημα Πειραιώς ή μέσω winbank web banking. Μάθετε περισσότερα στο 18 2 18 ή στο www.piraeusbank.gr



ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

